Navod k instalaci reflecta
pro drzaky TAPA

Dilezité upozornéni
Vyrobce nenese odpovédnost za $kody zplisobené nespravnym pouzitim.

M6 koncovka

I 7 01—
I ! i "
L ! S M5 podlozka
— tuz -84~~~ - -g/n
= G-t s o = -9 = \
- : E M5x12 sroub
Zékladni ~ g . L
deska 3 \
M6x16 Sroub
: 45
Q
b
el
2
s
m
=
W0
>,
=
:E Otvor pro kabel
he
g / M5 podloZka
L S
w
R —. 1[¥
= ey G AR A o/ o o e e T M5x12 Sroub
ﬁ' L Msx12 roub
| &
—— I
Vyklopna hlava T M5 podlozka
Zavésna cast
i ~ Srouby
pro upevnéni (4x)
M4x16 Sroub (4x)
M5x16 Sroub (4x)
M4 podloZka (4x)
M5 podlozka (4x)
dovozce:

ExcelFoto s.r.o.
www.excelfoto.cz



